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4 A% 6 $A1~7 A% 1| FADOTHTRITTFLYL0EL(+04°C), BERRHEILTHL(103%) THRBL =, 456 A
55 348)~7 A% 1 FADOHYENFELY BN 0= (+20°C),
Cf=8%, £BFCPRFY, HBHILTFEICHARIHE-CFEITS B, AR ITIE 2 BEMof=,

7 A% 2 ¥4]~8 A% 6 FAIDTHTURISTEI (+0.1°C), BREFRILTELYDR<(76%) HRBL = 4, 7T A% 6 F
ALERDIER BEFRDOFEIZKY, FRHRNFELY PR o1,
TR BRI HE-TFEEITEERY 1 BES 132 eR) 1T 2 BiEdvor=,

[BE-CFEB)
BN EE(X, BR-FER-BHELTENT, BURIEEIX/ NEH -1,
INEEHEREHHE, BB —TERE- ZFRASEETEELT, FHEKXDOOEN =D, FBRKEXTE (104%) 1=
o>7=,
LANEREEHDE, TEICHARTEBRANZL (+44%) , BHBEXPOEN 1= (-47%) . ZLERINZHHT-E
HELT, ik 20 BREIOFHOKEN FELY S oF= (+1.2°C) TEMEITF NS,

[3sEAHY]

BN ER(E, BENFEIVPORS BT BR-ARIEEILFELTH 1=,

INEERBEZREHDHE, FRIITEIY DG, —FEHEIT OO, ChoDIETH DM S-YBEITOODLMn-
T=o FHIEIZOPEL, ZFRSEEITPDEN T FBEKEIFFELYAODODEHI-T-(94%)

O DA ST-ERELT, 6 AF 3 FA~F 4 FADRENTELVIELS, EMHNADLEHBLI-CENEFONS,
Ftz, BRSENMENS-EREL T, HFEk 20 BEIOER BERRRENFELY Db o= (48%) CEMZEIToND,

LARNEREEHDE, DEFIDOOEH D= (+18%) LD D, BHSEIITERTH1=(-08%) , IDEHINZH D
-ERELT, HiEE 20 BEIOEE BIREENTELYIEREI 2N o1=(48%) ZEMNEITLNS,

XBE [5<FEB) (TR 25~28 EETOH 4 FREDLLE)
HEIETELY 4 BES BEMAIETFELTHo1-, FEELHBL-FERIDERX, BR-FER-FEsHICFF
T, EURIEE(F/NEHoT=,
INEEHREREFHDHE, BHITTFEEL->1=H, —FERED PO MN 01128, mMUF=UBEITPODEhof=, F
f=, FHIEFOOES, BRSATTEL o116, BRKEFFEL (98%) &i5oT=,
LTHRNERREEADE, DERHIAOOEH 1= (+19%) LD D, BiSEILTEMLT=>1-(-08%),
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5 A% 2 #4~7 A% 3 AN FHTRFFELY OB (+08°C), BEERITS<(1%) HERBLT=, FH6 AFE5 +
f]~7 A% 3 AN FHRENTFELYEN 1= (+20°C),

D=8, EBITOPEFY, HEHIITEICHRIHE-CFE 1T B, 3R ITIX 5 BEAST=,

ZAHRITHD 7 AE 4 $8~9 AFE 1 FHIXER- BEFRED BN ZL, FHTEFTFEXIYOASEL(-08°C), BIREF
T FEEXYIEEI 75 (56%) HEFEL 1=,

1=

[BhECFE]
BEHANAE (X, BENTEIYPORS, BT OOZL BR-FREEIEELTH-1-,
INERBHREREHDHE, BENEELY OPZH =N —TENEN EEL THo1=1=6, CNHDFETHL MUV
BIITEFEITof-, F=, FREILTFEIL T, BRSEIEODEN A, BRXE(XFEML(102%) E5oT=,
LN MEEHDE, FLERIHPOZL(+21%), IDBAREACOZH-T-(+1.9%) , CNoDEREL T, HfEEk 20 B
RN TEE ABEREIA ALY IERIZ D 1= (56%) CEMZEITHNA,

[ EAHY]
BEMAN LB, BENAEELY PP, BRIEEEN, I, FURFREIZOD/NEM T,
INEBRERETHDHE, BHITTEELYDL, — TS TEEL-o1-1-6, ThoDFETH DM A-YHEILASO
Pighofz, FHIEIXFFLT, BRSEIEODES, BRKEITFEFELY DOODLENDT2(92%) , T DEMh-1-F
HELT, 6 BFE I FA~F 4 FADORENTFEIVEL, EBMDLEFHRLI-CENFEITOND, T, ZFASEHEN
SI-ERELT, HFEE 20 HEDIEE BIERFEANTFEXLYIERI 2T o7 (36%) ZENEIT NS,
%ﬁlﬁﬁ(ﬁﬁﬁ)’éﬁét FLERIAOPLZHI 1= (+1.7%) LD D, EBFRINDENoT=(-21%) =8, BRIGEITFEL
THo7=(+1.3%) .,
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B A ik A Bk R F. g NN
R & & KE FHEE FEE KFE RIEE TEE OKE RIER FEELR OKE R FER OKE RIER FER O RE piEE LEE
(HA) (HR) (B) (A) (HRB) (B) (A) (em) (%) (%) (em) (%) %) K/m) %) (%) (0~5)
epesy 1B 3 5wl % 9% 9% 1.3 9% 100 5% 103 99 0.2 28 -L5
(7/11) (7/13) (8/19) (8/19) (80)  (79) (18.2) (17.2) (507)  (531) (3.0) (1.7)
va aveny TP L 2 BBL w26 100 106 185 15 100 42 8 8 25 L4 -l
(7/22) (7/23) (8/29) (8/29) (93)  (87) (18.0) (18.3) (506)  (507) (3.9) (2.6)
) 12 2 -4 8/23 1 +0 19 9% 9%  19.1 9 101 540 108 101 0.2 3.6 -2.3
POER (1/14) (1/16) (8/22) (8/23) (83)  (2) (19.3) (18.8) (500)  (535) (3.8) (2.5)
epoes V6L L8 T s W5 106 7.9 103 100 &% 18 14 L5 20 0.3
s (7/15) (1/17) (8/23) (8/23) (84)  (81) 17.4) (7.7 (196)  (513) (3.5 (1.8)
oesy UB 3 5 94w +0 9% 103 108 185 0 10 49 9 9% 20 -L8 0.8
(7/26) (7/28) (9/2)  (9/4) (949 (89 (18.5) (18.4) (466)  (476) (3.8) (2.8)
B R — R NN T T H BRASE
53 I AR RIFER PER OAFE RIFER PR AT AR TR ORE RIER EER O KE RIEZE FEE
(HA) (kg/a) (%) (%) hi) () ) (100%1) (%) (%) (g) (%) (%) (%) (%) (%)
en-zp 64 9T 100 66 103 10l 35 106 100 2.9 % 104 8.4 -19 <05
(68.5) (63.7) (64) _ (65) (324) (345) (22.7) (21.0) (90.3) (87.9)
5 91 e 12 14 106 327 93 9% 221 102 104 8.7 -L4 3.4
yar FVED (64.6) (62.1) (10)  (68) (353)  (346) (21.6) (21.1) (82.1) (84.1)
ceep AT W8 6 s m 9T % 25 0 104 84 L4 w0
(77.0) (74.0) (68)  (66) (341)  (351) (24.4) (23.6) (90.8) (89.0)
epog. OS2 & M0 10 36 105 o4 20 99 102 826 5.9 50
» (65.0) (62.9) 65)  (65) (321)  (333) (22.1) (21.5) (88.5) (37.6)
TS0 @ e 100 %9 307 95 % 2.8 100 102 80.5 LT 3.1
Ten) (60.6) (60.5) 1) (1) (324)  (336) (21.8) (21.4) (82.2) (83.6)




#£2 B - s fERI 0 YORSMELEE (BE 7 IR )

B & BREE () AL (h) LA () LAk (%) H AL (0) EaKL (%)
(A H) A RIEE CPEE ORE HTEE TEE ORFE RIFE CTEE  ORE ATEE TEE OAE BIFE TEE OAF AFEE TEE
pxrogy 568 743 4T 21 07T #0965 461 4 19 +0.3 <1 0.5 0.2 0.3 0.5 0.2 0.1
_______ o (91.1)  (91.5) (2.8) (1.2) 0.4) @1 _(1.8) (0.8) (0.3) (0.8) (0.3) (0.6)
88.6 0.4 0.8 2.4 -3 +0.9 45 +38 +0.9 26 +L1 +L8 0.1 -0.2 0.3 0.2 *0 -LI
4/27  aveA)
______ (88.2) (89.4) (3.7) (1.5) 0.7) (3.6) ~(1.5) (0.8) (0.3) (0.4) (0.2) (1.3)
icsp 895 W20 0.8 27 46 0.6 31 2.9 410 23 +L8 19 00 0.1 0.1 0.0 0.1 -0.2
(86.3) (90.3) (7.3) (3.3) 0.2) @1 0.5) (0.4) 01 (.1 (0.1) (0.2)
prpogy 599 P07 L4 08 25 L1 40 3.9 #2125 410 ¢19 01 L3 0.9 04 0.2 0.3
58 o (89.2) (91.3) (3.3) (L.9) 01 (L9 (1.5) (0.6) (1.4) (1.0) 0.2) (0.7)
aopyy 876 +0.9 L3 L7 -L7 0.1 6.4 +43 L7 2.2 +0.2 +L1 0.1 -L1 0.6 0.2 -0.2 -2.1
(86.7) (86.3) .4 (1.8 2.1 .17 2.0 .1 (t.2) (0.7) (0.4) (2.3)
phaw IEER (%) T Ot (%) Dy S ORI & 72 AR O
(A H) G R 1K 57 S 7 S SO 1K o i s o ) LARAMEMEIT AU L HHE, TOMIT, WEK - FEK - REE AR LI HO
- 0.5 *0 0.1 L5 -16 -L9 TE3) BURFLE : 0 () ~5 (H) D6EMERPA
HERIED .
o , (0.5) (0.6) (3.1) (3.4) TE4) AR : PR2A~ 284 DBER O T
copyy 03 F0L 03 L6 3.9 LT 5 EBILTRBED D ORED T, AT~ 284 OUERO T
er e (0.2)  (0.6) (5.4) (3.3) L]
0.5 0.2 0.4 21 -3.0 -L4 LR : e
SLED -
0.7 (0.9 (5.1) (3.5) 2 MEA T ASL A/ Bk
pxpogy 05 P03 X022 2.0 0.8 SMMEE HEEIEL - 5<ED I8.5H/m, IvEHY 15 26k/nf
— T (0.2)  (0.5) (4.2) (3.0) LR BEEIEL NP0 K0 = 0.7:0.7:0.7(ke/a)
poeny O3 0L 02 16 25 2.0 IYEAY NP0 K0 = 0.6: 0.6 : 0.6(kg/a)
(0.4)  (0.5) (4.1) (3.6) S<ED N:Py0; 1 K0 = 0.8:0.8: 0.8(kg/a)

5. B R OB M b ) &

(AA2THRBHE) b6 6H23H N:K0=0.3 : 0.3 (kg/a)
aveHY 7THTH  N:K0=10.3 : 0.3 (kg/a)
H5<¥ED 6H28H N:K0=0.4 : 0.4 (kg/a)
(bH8HBH) HE2Z¥H 7TH4H  N:K0=0.3 : 0.3 (kg/a)
aveHY THI3H N:K0=0.3 : 0.3 (kg/a)
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